

平成 24 年 4 月 13 日

各 位

上場会社名 株式会社トリケミカル研究所
 (コード番号：4369)
 本社所在地 山梨県上野原市上野原 8154 番地 217
 代 表 者 代表取締役社長 斎藤 隆
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 砂越 豊
 電 話 番 号 0554-63-6600(代表)
 U R L <http://www.trichemical.com>

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 3 月 15 日に発表いたしました「平成 24 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線で示しております。

なお、訂正後の数値データ (X B R L) につきましてもあわせて添付しております。

記

【訂正箇所】

14 ページ 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
 連結包括利益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 2月 1日 至 平成23年 1月 31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 2月 1日 至 平成24年 1月 31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	181,773
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△4,029
為替換算調整勘定	—	<u>△4,788</u>
その他の包括利益合計	—	※2 △8,818
包括利益	—	※1 172,954
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	172,954
少数株主に係る包括利益	—	—

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年2月1日 至 平成23年1月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年2月1日 至 平成24年1月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	181,773
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△4,029
為替換算調整勘定	—	<u>△1,997</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	—	<u>△2,791</u>
その他の包括利益合計	—	※2 △8,818
包括利益	—	※1 172,954
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	172,954
少数株主に係る包括利益	—	—

23 ページ 4. 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結包括利益計算書関係)

<訂正前>

当連結会計年度(自 平成23年2月1日 至 平成24年1月31日)

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	△2,496千円
為替換算調整勘定	<u>△23,759 〃</u>
計	△26,256千円

<訂正後>

当連結会計年度(自 平成23年2月1日 至 平成24年1月31日)

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	△2,496千円
為替換算調整勘定	<u>△5,676 〃</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>△18,083 〃</u>
計	△26,256千円

以 上